MOBTOPEHUE MATEPUAIJIA

6-ro Knacca




Omeembme yCMHO Ha

80rMpoChI:
e YTO Ha3bIBaKoT KOOpPANHATHOMU

NJIOCKOCTbIO?

 Kakasi KoopanMHaTa B 3anNUCU CTOUT Ha
nepBoM MecCTe?

e CKONMbKO TOYEeK HY>XHO 3aaaThb U
NOCTPOUTb, YTOObLI NPOBECTU NPAMYIO?

 CKONbKO TOYEK nepece4yeHnss MOryT
MMeTb OBe nNpAMble?



KoopoOuHammHasi nnnockocmsb

...........

..........................
................

...............................................................................




Omeembme yCMHO Ha 80rPOCHI:

1) YTO Ha3bIBaAKOT AenuTerieM HaTypanbHOro
yucna? HasoBuTe genutenu ymncna 21.

2) [OdawuTe onpeaeneHue KpaTHOro HatyparibHOMY
yucny. Kakme yncna KpaTHbl 8?

3) Kakue yucna Ha3bIiBakT NpocTbiMmu? Kakme
yucna Ha3bIBalOT B3aMMHO NPOCTbIMU?

4) [OawvTte onpeneneHue Hamdbonbluero oouiero
AenuTens AByX Yucen.

5) [HawnTte onpeaeneHve HauMeHbLUe obLwero
KpaTHOro ABYyX YMcerl

6) KakHaut HOL aByx uncen?
7) Kak nHautn HOK gByx uncen?



Neil. Hamgunte HOOQ n HOK
yucen:

a) 72 n96 ;

6) 44, 28 u 132.



Omeembme yCMHO Ha

80ripPpoOChHI:
1) YTO Ha3bIBaKOT OTHOLWIEHUEM B
MaTemMmaTuke?
2) YTO nokKkasbiBaeT OTHOLUeHue?
3) HDaute onpeaeneHue nponopuum.

4) HaszoBuTe OCHOBHOE CBOUCTBO
nponopuum.



[Mponopuus

CPEJIHHE "WICHDI CPE€AHHE "WICHBI

(ji d Eyéii
N (b A

KpaHHHE “WICHbI KpaHHHE “WIeHBbI



OcHOBHOE CBOHICTBO
MPONOPLHH:

Ecyim npousBeieHHue KpanHUX YIEHOB
PaBHO MPOU3BE IEHHUIO CPEJHUX UIEHOB, TO
MPOMOPLMS BEPHA.

a-b=ctd
d-d=b:c

e




Ne2. Hamaoute x wm3

nponopuuu:
18

X

a)

6) 16 : (5-x) =4 :5



Omeembme yCMHO Ha

80rPOChI:

1) Kakue BblpaxXeHna Ha3bliBatoT
4yncnoBbIMU? Kakue BblpaXkeHns
Ha3bIBalOT OYKBEHHLIMW?

2) YT10 aBnaertca sHayeHUeM YUCIoBOro
BblpaXeHuna?



Hazoeume HoMepa ebipakeHuU,
Komophbie s18J7151rOmMcsi

qucJsioebimMu
(2,89-7)-3,9

32+5,8:2-1,8:6
45 :9-2,8(a-4)
0,14 abc -2,4c
9,7x-5

0,002: (0,05n+0,3m)
-56+12:8+32



N° 3. llyTellecTBeHHMK B NepBbIN AeHb
npowen 15 % Bcero NyTu, a oCTanbHYIO
4yacTb NYTU BO BTOPOU AeHb. CKOMbKO
KWNOMETPOB 6b1J10 MPONAEHO UM BO BTOPOW
OEeHb, ecnn B NepBblv OH npowen 21 KM?




Ne4. PewunTte 3agavyy ¢ NnOMOLUbIO

YPaBHEHUHA.
ILnomaas oropoaa 44,4 KB. M pa3aejujid HA TPH

YacTH, Npu4YeéM nepsas 4actb B 1,1 paza 0osbiue
TpeTheil. 1 BTOpasg 4yacrs B 1,6 paza Ooublue
Tperbel. Hamaure I1iomaabs KaKIOM 4YacTH

oropojaa.




% - ?B1,1pa3a o6oabiue

2 - ?Bl,6pa3a 604@ / oo 44,4 M2

3 -7

MycTb naowaab 3 4acTu X M?, Torga naowaap 1 yactm 1,1x M2, a naowanb 2
yactu 1,6x M2.

x+1,1x+1,6x=44,4



NeoS. Peliuth ypaBHeHMA.
a) -7x+t4=2x-14

6) 6x—8=19 - 3(x+8)



N°6. BbIlUMCNUNTD:

a) 225 + (- 346) + 340 - 632

)@.E-Z?’
33 98 11



[NononHuTenbHoOe 3aaaHue. B oBy3Ha4yHOM
HaTyparbHOM Yyncne cymma undp pasHa 13.
Yucno gecatkoB Ha 3 bosnblue Yncna eaquHuL,
Hangute 310 4mncno.




